香りのサブスクリプションサービス「カラリア 香りの定期便」 限定アトマイザーケースがもらえる期間限定キャンペーン開催!

12月新規登録もしくは継続更新の方を対象に、 ジェンダーレスなデザインのアトマイザーケースをプレゼント

香水、ルームフレグランス、バスグッズなど約700種類の香りアイテムを取り扱う、香りのサブスクリプションサービス「カラリア」は、期間中、毎月好きな香りアイテムを試せる"カラリア 香りの定期便"の新規登録または継続更新をされた方を対象に限定アトマイザーケースがもらえる期間限定キャンペーンを実施いたします。



限定アトマイザーケースプレゼントキャンペーン実施概要

2019年1月よりサービスを開始した「カラリア」は、多くのユーザーの皆様にご愛顧いただき、まもなく3周年を迎えます。日頃の感謝を込めて、かねてよりご要望の多かった限定アトマイザーケースがもらえるキャンペーンを開催する運びとなりました。このキャンペーンのために特別にデザインされた限定アトマイザーケースで、より充実した「カラリア」体験をお楽しみください。

■キャンペーン期間:12月1日(水)~12月31日(金)お申込み分対象 ※予定数に到達次第終了となります。

■キャンペーン概要:

・継続更新の場合:キャンペーン特典として、限定アトマイザーケースを無料でプレゼントいたします。 ※継続更新をス

キップされた方は対象外になります。

・新規登録の場合:初回アトマイザーケース選択時、通常アトマイザーケース(黒・白)に加えて、限定アトマイザーケースよ

り選択いただくことが可能です。

■限定アトマイザーケースお届けについて:

お申込みいただいた後、ご注文いただいた商品と併せて、キャンペーン限定パッケージにて順次お届けいたします。

■限定アトマイザーケース概要:

香水の瓶をイメージした美しいデザインがポイント。今回はジェンダーレス にご使用いただきやすい特別感のある色を採用しました。従来のアトマ イザーケースとは形状が異なる、今回のキャンペーンのためにデザインさ れた特別なアトマイザーケースです。

カラリア 香りの定期便とは

2019年1月よりサービスを開始した、月々1,980円〜注文できる香りのサブスクリプションサービス。1ヶ月使い切りサイズのアトマイザーで届く香水の他、ルームフレグランス・バスグッズなど約700種類の中から選ぶことができます。香り選びに悩んだ際はオンライン上でコンシェルジュへの無料相談も可能。9月よりボディケアグッズが登場しました。



会社概要

会社名 : 株式会社 High Link

代表者:南木将宏

本社所在地 : 東京都渋谷区渋谷2-6-6

設立年月日 : 2017年6月

URL : https://coloria.jp/

公式Instagram : https://www.instagram.com/coloria_magazine/



COLORIA_MAGAZINE

<u> COLORIAは、導入メーカー様を募集しています /</u>

COLORIAでは事業提携していただけるメーカー・事業者様を募集しております。(商品提供、サンプリング施策、商品の卸売等)販路の拡大はもちろん、ユーザー体験の場として、認知を広げるマーケティングの場として、商品のお試し体験の場としてなど、双方にとってメリットを最大化できるような協業の内容をご提案させていただきます。

事例や実績も含めた詳しい資料をお送りしますので、ご興味お持ちいただけるメーカー様は下記よりお問い合わせください。 お問い合わせ先:partner@high-link.co.jp